

Hon Alanna Clohesy MLC

10 November 2021

Hon Reece Whitby MLA Minister for Emergency Services Dumas House 2 Havelock Street West Perth WA 6005

Dear Minister

Thank you for your letter received today regarding a correction to the Department of Fire and Emergency Services 2020-21 tabled annual report.

In your letter, you ask that I authorise the correction to tabled paper number 683.

In the Legislative Assembly. Standing Order 156 allows the Speaker to alter or add to a Tabled Paper. In the Legislative Council, there is no equivalent Standing Order.

In our House the usual practice is for the responsible Minister, or representative, to table the erratum during the tabling of papers at the commencement of the sitting or following a brief ministerial statement.

If you require further information, please do not hesitate to contact Ms Lauren Levia in the Legislative Council Administration Office on 9222 7826 or llevia@parliament.wa.gov.au .

Yours sincerely

allohe

Hon Alanna Clohesy MLC

President of the Legislative Council



Hon Reece Whitby MLA Minister for Emergency Services; Racing and Gaming; Small Business; Volunteering

Our Reference: 79-02407

Hon Alanna Clohesy MLC President of the Legislative Council Legislative Council, Parliament House 4 Harvest Terrace WEST PERTH WA 6005

Dear Madame President

DEPARTMENT OF FIRE AND EMERGENCY SERVICES 2020-21 ANNUAL REPORT PAPER 611 TABLED 16 SEPTEMBER 2021

Please be advised that an error has occurred in the above report, necessitating a correction to be made. The error relates to information provided in respect of a Key Performance Indicator result on page 140.

As the Presiding Officer I ask that you authorise the correction to tabled paper 683.

An erratum slip for the insertion into the report is attached.

Yours sincerely

Hon Reece Whitby MLA

MINISTER FOR EMERGENCY SERVICES

Att: Erratum to The Department of Fire and Emergency Services Annual Report 2020-21

1 0 NOV 2021

ADDENDUM TO THE DEPARTMENT OF FIRE AND EMERGENCY SERVICES ANNUAL REPORT 2020-21

Erratum

On page 140, two typographical errors were made in respect of Key Performance Indicator (KPI) 'Average cost per population to deliver frontline services' and should read:

\$164.12

was the average cost to deliver frontline services

